

## CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO PODER LEGISLATIVO

**CNPJ.:** 74.011.552/0001-31

**HOME PAGE:** www.coronelpacheco.cam.mg.gov.br

# PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2015

Dispõe sobre as datas das Reuniões Ordinárias e Câmara Itinerante da Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG, no ano de 2016.

A Câmara Municipal de Coronel Pacheco, aprova e promulga a presente Resolução:

- Art. 1°- A Câmara Municipal de Coronel Pacheco, no ano de 2016, realizará quatro reuniões ordinárias por mês, nas segundas-feiras no horário de dezenove horas, conforme datas dispostas no Anexo Único desta Resolução.
  - § 1° A segunda reunião ordinária de cada mês fica reservada para Câmara Itinerante.
- § 2°- No mês de dezembro haverá três reuniões, diante do término da sessão legislativa ordinária da Câmara Municipal de Coronel Pacheco.
  - § 3° No período do recesso legislativo não haverá reuniões ordinárias.
  - Art. 2° Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões Tancredo de Almeida Neves, 30 de novembro de 2015.

Ver. Felipe Fonseca Guerra Presidente da Câmara Municipal

Ver. Luiz Carlos de Oliveira Vice-Presidente da Câmara Municipal

Ver. Jorge Luiz da Silva Secretário da Câmara Municipal

Endereço: Rua dos Andradas - Centro - Coronel Pacheco - Minas Gerais - Cep.: 36.155-000

Email: contato@coronelpacheco.cam.mg.gov.br

Telefax.: (32) 3258-1208 / 3258-1154

ATENÇÃO: ESTE TEXTO NÃO SUBSTITUI O ORIGINAL CONTIDO NOS ARQUIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO – VÁLIDO APENAS PARA CONSULTA



# CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO PODER LEGISLATIVO

**CNPJ.:** 74.011.552/0001-31

**HOME PAGE:** www.coronelpacheco.cam.mg.gov.br

### ANEXO ÚNICO

# DATAS DAS REUNIÕES ORDINÁRIAS E CÂMARA ITINERANTE ANO DE 2016

Mês de Fevereiro	dias 1, 15, 22 e 29
Mês de Março	dias 7, 14, 21 e 28
Mês de Abril	dias 4, 11, 18 e 25
Mês de Maio	dias 2, 9, 16 e 23
Mês de Junho	dias 6, 13, 20 e 27
Mês de Agosto	dias 1, 8, 15 e 22
Mês de Setembro	dias 5, 12, 19 e 26
Mês de Outubro	dias 3, 10, 17 e 24
Mês de Novembro	dias 7, 14, 21 e 28
Mês de Dezembro	dias 5, 12 e 19

Endereço: Rua dos Andradas – Centro – Coronel Pacheco – Minas Gerais – Cep.: 36.155-000

Email: contato@coronelpacheco.cam.mg.gov.br

Telefax.: (32) 3258-1208 / 3258-1154

ATENÇÃO: ESTE TEXTO NÃO SUBSTITUI O ORIGINAL CONTIDO NOS ARQUIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO – VÁLIDO APENAS PARA CONSULTA



### CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO PODER LEGISLATIVO

**CNPJ.:** 74.011.552/0001-31

**HOME PAGE:** www.coronelpacheco.cam.mg.gov.br

#### **JUSTIFICATIVA**

Submetemos à elevada apreciação desta Egrégia Casa Legislativa o Projeto de Resolução que "Dispõe sobre as datas de Reuniões Ordinárias e Câmara Itinerante da Câmara Municipal de Coronel Pacheco, no ano de 2016."

As normas internas desta Casa estabelecem que a Câmara Municipal de Coronel Pacheco realize quatro Reuniões Ordinárias, sendo a segunda reunião de cada mês denominada Câmara Itinerante realizada em local a ser definida pela Mesa Diretora - fora da Sede do Poder Legislativo.

As reuniões serão em dias úteis, no período de seu funcionamento, (sessão legislativa ordinária) assim compreendido entre primeiro de fevereiro a trinta de junho e de primeiro de agosto a vinte de dezembro de cada ano.

Nesses termos, em consonância a decisão desta Casa Legislativa, que as reuniões sejam mantidas nas segundas-feiras e com base no Art. 24 do Regimento Interno fixou as respectivas reuniões para o ano de 2016, contando com a aprovação por parte dos Nobres Edis.

Em observância ao §1º do Art. 23 do Regimento Interno que dispõe no sentido de que as reuniões que recaem em feriados e recessos serão transferidas para o primeiro dia útil subsequente, apresentamos as datas constantes do Anexo Único.

Sala das Sessões Tancredo de Almeida Neves, 30 de novembro de 2015.

Ver. Felipe Fonseca Guerra Presidente da Câmara Municipal

Ver. Luiz Carlos de Oliveira Vice-Presidente da Câmara Municipal

Ver. Jorge Luiz da Silva Secretário da Câmara Municipal

Endereço: Rua dos Andradas – Centro – Coronel Pacheco – Minas Gerais – Cep.: 36.155-000

Email: contato@coronelpacheco.cam.mg.gov.br

Telefax.: (32) 3258-1208 / 3258-1154

ATENÇÃO: ESTE TEXTO NÃO SUBSTITUI O ORIGINAL CONTIDO NOS ARQUIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO – VÁLIDO APENAS PARA CONSULTA